MANIQUIES, BUSTOS Y MOBILARIO PARA TIENDAS ← +33 1 84 80 80 09 - info@mannequins-shopping.com

https://www.mannequins-shopping.com



Barra frontal para góndola store negro 60 cm 14,55 €sin IVA

Accesorios gondolas de tiendas

MANNEQUINS



ESPECIFICACIONES

Marca Portants shopping

Base

Fijación

Colore Noir

Ref bar-fro-pou-4186

4186 Fecha de entrega 1-5 días

Categoría Accesorios gondolas de tiendas

Tipo Mobiliaros de tiendas

DETAIL

Transforme el diseño de su tienda y maximice su potencial de exposición con nuestra barra frontal negra para góndolas de pared. Perfecta para crear un entorno de ventas organizado y visualmente atractivo.

DESCRIPTION

Mejore la distribución de su tienda con nuestra elegante y robusta barra frontal negra, especialmente diseñada para góndolas de pared. Con una longitud de 60 cm, esta barra frontal ofrece el equilibrio perfecto entre funcionalidad y estilo, realzando el atractivo visual de su mercancía

Accesorios gondolas de tiendas - Foto nº 1



ESPECIFICACIONES

Marca Portants shopping

Base Fijación

Colore Noir

Ref bar-fro-pou-4186

ID 4186 Fecha de entrega 1-5 días

Categoría Accesorios gondolas de tiendas

Tipo Mobiliaros de tiendas

DETAIL

Transforme el diseño de su tienda y maximice su potencial de exposición con nuestra barra frontal negra para góndolas de pared. Perfecta para crear un entorno de ventas organizado y visualmente atractivo.

Barra frontal para góndola store negro 60 cm Accesorios gondolas de tiendas - Foto nº 2



ESPECIFICACIONES

Marca Portants shopping

Base Fijación

Colore Noir

Ref bar-fro-pou-4186

ID 4186 Fecha de entrega 1-5 días

Categoría Accesorios gondolas de tiendas

Tipo Mobiliaros de tiendas

DETAIL

Transforme el diseño de su tienda y maximice su potencial de exposición con nuestra barra frontal negra para góndolas de pared. Perfecta para crear un entorno de ventas organizado y visualmente atractivo.

Barra frontal para góndola store negro 60 cm Accesorios gondolas de tiendas - Foto n° 3



ESPECIFICACIONES

Marca Portants shopping

Base Fijación

Colore Noir

Ref bar-fro-pou-4186

ID 4186 Fecha de entrega 1-5 día

Categoría Accesorios gondolas de tiendas

Tipo Mobiliaros de tiendas

DETAIL

Transforme el diseño de su tienda y maximice su potencial de exposición con nuestra barra frontal negra para góndolas de pared. Perfecta para crear un entorno de ventas organizado y visualmente atractivo.

Barra frontal para góndola store negro 60 cm Accesorios gondolas de tiendas - Foto nº 4





ESPECIFICACIONES

Marca Portants shopping

Base Fijación

Colore Noir

Ref bar-fro-pou-4186

ID 4186 Fecha de entrega 1-5 días

Categoría Accesorios gondolas de tiendas

Tipo Mobiliaros de tiendas

DETAIL

Transforme el diseño de su tienda y maximice su potencial de exposición con nuestra barra frontal negra para góndolas de pared. Perfecta para crear un entorno de ventas organizado y visualmente atractivo.